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: الجذاذة التقنية للدراسة

سنة 18تونسي تتراوح أعمارهم بين 1023عينة ممثلة للسكان في الوسط الحضري والريفي مكونة من : العينة•
.وأكثر

.حسب الفئة العمرية ، الولاية، الوسط الحضري أو الريفي  (Quotas)تم تصميم العينة وفق طريقة الحصص •

 CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing)بالهاتـــف  : طريقة جمع البيانات •

.3%: نسبة الخطأ القصوى •

2024أفريل 3أفريل إلى 1من : تاريخ الدراسة•



المؤشر العام  للتفاؤل 

هل تعتقد أن البلاد تسير في الطريق الصحيح ؟ 
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نعم

لا 

لا أعرف



توزيع نسبة التفاؤل حسب الفئة العمرية 

18-24 25-34 35-44 45-54 54-65+
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توزيع نسبة التشاؤم حسب الفئة العمرية

18-24 25-34 35-44 45-54 54-65+
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توزيع نسبة التشاؤم حسب الجنس

75% 25%



توزيع نسبة التفاؤل حسب الجنس

10% 90%



ةالثقة في الشخصيات السياسي

68%



66%

34%

توزيع نسبة الثقة حسب الجنس والفئة العمرية

18-24
25-34

35-44

45-54
55-64

65+



ةالثقة في الشخصيات السياسي

4%



21 قيس سعيد9%,

صافي سعيد

منذر الزنايدي

لطفي المرايحي

عبير موسي

نوايا التصويت للانتخابات الرئاسية

1 1 , 2%

10 ,8%

9 ,7%

3 ,6%

2024أفريل 

في حالة تنظيم الإنتخابات الرئاسية غدا، من تنتخب رئيسا : السؤال
(إجابات تلقائية بدون تقديم إقتراحات)للجمهورية التونسية؟ 



.1%21,9    قيس سعيد

 %10,8   صافي سعيد

%11,2   منذر الزنايدي.2

3.

.4%9,7  لطفي المرايحي

.5%3,6     عبير موسي

%1,1 عبد اللطيف المكي

6.

%1,2      حاتم المليكي

7.

%1,8             كادوريم

8.

%1,4      محمد بوغلاب

9.

.10%1        نزار الشعري

.من المستجوبين لا يعرفون الإسم الحقيقي لذلك تم إعتماد إسم الشهرة كما ورد في الإجابات% 90: ملاحظة



سوسيولوجيا الناخبين 



توزيع الناخبين حسب الفئة العمرية 

25-3418-24 35-44 45-54 55-64 65+

عبير موسيلطفي المرايحيصافي سعيدمنذر الزنايديقيس سعيد
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توزيع الناخبين حسب المستوى التعليمي

تعليم عاليثانوي إعدادي  إبتدائي لا شيء 

عبير موسيلطفي المرايحيصافي سعيدمنذر الزنايديقيس سعيد
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توزيع الناخبين حسب الجهات

الجنوب الغربيالجنوب الشرقي الوسط الشمال الشرقي  الشمال الغربي 
تونس الكبرى

وبنزرت

عبير موسيلطفي المرايحيصافي سعيدمنذر الزنايديقيس سعيد
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توزيع الناخبين حسب مواقع التواصل الإجتماعي
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قيس سعيد منذر الزنايدي صافي سعيد لطفي المرايحي

Twitter

Facebook

Instagram
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عبير موسي

Twitter

Facebook

Instagram

10%

50%

40%
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